



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Четверг, 25 апреля, 2019 год

№ 76

(29957)



ГЛАВНОЕ

По локоть в муке

В Барнауле выбрали лучшего пекаря Алтайского края. В финальной стадии конкурса за это звание боролись восемь представителей данной профессии из пяти предприятий региона. Победителя наградят дипломом губернатора и денежной премией.

Профессия пекаря является одной из самых востребованных в Алтайском крае. Она находится на четвертом месте среди рабочих специальностей: на одного человека приходится почти три вакансии. И хотя все больше и больше людей связывают свою жизнь с изготовлением хлебобулочных изделий, власти проводят мероприятия, направленные на повышение престижа пекарей. Одна из подобных акций – ежегодный конкурс профессионального мастера, который проводится в крае уже пятый раз.

В этом году на конкурсной площадке, которую организовали на базе Алтайской академии гостеприимства, встретились восемь участников. Кто-то пришел именно за победой, кто-то – обменяться знаниями и просто получить удовольствие от процесса.

– Тут собрались профессионалы с заводов, у которых за плечами многолетний стаж, а я пока только студентка, – рассказывает самая юная участница Дарья Милотина. – Не за горами мое окончание Международного колледжа сыроделия, и в будущем я хочу работать в каком-нибудь крупном ресторане. Надеюсь, что это соревнование поможет мне набраться опыта и воплотить в жизнь все идеи.

У других конкурсантов настрой более боевой, их цель – попадание в тройку призеров и получение денежной премии. За третье место выплачивается 30 тысяч рублей, за второе – 40 тысяч, победитель получает 50 тысяч. Ради этого приятного поощрения некоторые пекари решили рискнуть уже во второй раз, так как их предыдущая попытка не увенчалась успехом. Среди таких претенденток на победу оказались коллег по цеху из пекарни «Гудвилл» Зульфия Хлебникова и Елена Ягупова, они уже боролись за звание лучшей в 2016 году.

– Прошлая попытка была неудачной, мы не попали даже в пятерку, – вспоминают женщины. – На повторное участие нас подтолкнул похожий конкурс в Красноярске, куда мы ездили в прошлом году. Там нужно было продемонстрировать свои новейшие разработки. В итоге – общеемандное третье место и первое место по белому хлебу. Члены жюри подробно рассказали нам об



Фото В. ГЕРАСИМОВА.

Практическая часть конкурса в самом разгаре.

ПРОФЕССИЯ ПЕКАРЯ ЯВЛЯЕТСЯ ОДНОЙ ИЗ САМЫХ ВОСТРЕБОВАННЫХ В КРАЕ.

ошибках в работе и дали советы. Мы прислушались, сделали выводы и решили, что стоит вновь посетить краевые соревнования в Барнауле.

Уметь удивить

В этом году конкурс начался с домашнего задания. Всем претендентам нужно было заранее сделать хлеб из пшеничной муки первого сорта. Такой продукт пользуется самой большой популярностью в стране, и каждому пекарю просто необходимо уметь его качественно изготавливать.

(Окончание на 2 стр.)



Елена Ягупова (слева) и Зульфия Хлебникова.

ЦИФРА

СОТРУДНИЧЕСТВО

79,6 млрд рублей составил квартальный оборот потребительского рынка в крае

По данным Алтайкрайстата, за январь – март суммарный оборот потребительского рынка в сравнении с прошлым годом увеличился на 5,6 млрд рублей. Оборот розничной торговли вырос на 2,2% – 5347,7 млн, оборот общественного питания – на 2,1%, или 128,5 млн рублей.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Один на 25 тысяч



26 апреля – День нотариата в России.

Профессиональный праздник нотариусов установлен Указом Президента РФ № 195 от 26 апреля 2016 года. Также отмечают его преподаватели, студенты и выпускники профильных учебных заведений.

Сегодня в Алтайском крае работают 63 нотариальных округа, 139 нотариусов. Количество нотариусов в каждой территории определяется региональным законодательством, в частности, в нотариальных округах в границах городских поселений полагается один специалист на 20 – 25 тысяч, если речь идет о муниципальных районах, то один человек на 25 – 30 тысяч человек.

Посыл другим регионам



Александр Романенко и Сергей Голубев.

Парламенты Алтайского края и Тверской области подписали соглашение о сотрудничестве.

Подписи под документом поставили председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания Александр Романенко и председатель Законодательного Собрания Тверской области Сергей Голубев. Торжественная церемония прошла 23 апреля в Санкт-Петербурге.

Председатели региональных парламентов прибыли в Северную столицу для

участия в мероприятиях Совета законодателей при Федеральном собрании РФ. Александр Романенко возглавляет комиссию Совета по аграрно-продовольственной политике, а Сергей Голубев входит в состав комиссии по экономической политике.

Соглашение о межпарламентском сотрудничестве было одобрено на сессии АКЗС 28 февраля. Оно предполагает обмен опытом в области законодотворческой деятельности и парламентского контроля.

Парламентарии двух регионов договорились обмениваться принимаемыми

региональными законами и планами законодотворческой деятельности. Отдельно была выделена работа с федеральным законодательством. Предполагается обмен отзывами, поправками к законопроектам, находящимся на рассмотрении в Государственной думе.

– Для Алтайского краевого Законодательного Собрания это первое подписание соглашения о межпарламентском сотрудничестве с субъектом РФ, который находится в европейской части страны, – обмениваясь документами, отметил Александр Романенко. – Можно сказать, что сегодня мы выступаем в роли пионеров, давая такой своеобразный посыл для других регионов в части тесного межпарламентского сотрудничества.

– А мы как раз завершаем некий круг, – ответил Сергей Голубев. – Сибирский федеральный округ – последний из того плана, который мы наметили. То есть для нас это одновременно и начало и завершение процесса налаживания межпарламентского сотрудничества. Алтайский край является богатым сельскохозяйственным регионом, поэтому сегодняшнее подписание соглашения – это большое событие для Тверской области.

Напомним, Алтайское краевое Заксобрание уже подписало соглашение о сотрудничестве с Законодательным Собранием Красноярского края. Кроме того, на мероприятиях в честь 25-летия Законодательной Думы Томской области председатель АКЗС также предложил коллегам заключить соглашение о совместной работе.

Подготовил Вадим КУЛЕШОВ

Готовимся к посевной

Аграрии Алтайского края приобрели 65 тысяч тонн минеральных удобрений для проведения посевных работ и подкормок посевов сельхозкультур. Запасы превышают уровень аналогичного периода прошлого года на 19 тысяч.

Как сообщили в Минсельхозе региона, максимальные объемы имеются в хозяйствах Целинного, Зонального, Павловского, Калманского, Советского, Ребрихинского и Смоленского районов.

Больше закуплено сульфата аммония. В регионе работают два предприятия, которые специализируются на выпуске этого вида удобрений в гранулированном виде.

В последние годы набирают популярность жидкие удобрения. Их внесение можно совмещать с защитными мероприятиями, и они имеют более высокую эффективность. Такие удобрения имеются в наличии у аграриев Зонального, Первомайского, Целинного и других районов.

Алтай – Вьетнам

Делегация Алтайского края в эти дни находится во Вьетнаме. Представители региона участвуют в международной выставке пищевой индустрии Food & Hotel Vietnam 2019, которая проходит по 26 апреля в Хошимине.

На этой выставке презентуют передовые технологии, продукты и услуги. Представит свой стенд и Алтайский край. На нем посетителям продемонстрируют все многообразие полезных и натуральных алтайских продуктов.

Также в программе визита встречи с Генконсулом России в Хошимине, представителями отдела Торгового представительства России во Вьетнаме, Российского экспортного центра.

Кроме того, сообщили в пресс-службе губернатора, запланировано посещение единственного постоянно действующего на территории Вьетнама демонстрационно-дегустационного павильона с российскими продуктами Russian Gastro. Алтайский край хотел бы размещать свою продукцию на этой площадке.

Прибавка с мая

Неработающим пенсионерам Алтайского края в мае пересчитают социальные доплаты. Прибавку к выплатам получат более 100 тысяч человек. Обращаться за перерасчетом не нужно, сообщили в Отделении ПФР по региону.

Повышение коснется тех пенсионеров, которым назначена федеральная социальная доплата. Это связано с тем, что вступили в силу новые правила подсчета социальной доплаты к пенсии до прожиточного минимума пенсионера. Теперь социальная доплата при каждой индексации не будет съедать прибавку. Люди смогут почувствовать реальное увеличение.

Пенсии по новой схеме пересчитают всем, кому с начала года ее уже повысили по старой схеме. Таким образом, будет сделана доплата за предыдущие месяцы. Если вы получаете страховую пенсию, то вам сделают перерасчет с января, социальную – с апреля.

Напомним, в январе страховые пенсии неработающих пенсионеров были проиндексированы на 7,05%. В феврале на 4,3% выросли ежемесячные денежные выплаты. Пенсии по государственному обеспечению в апреле увеличены на 2%.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер южный, 9-14 м/с, ночью без осадков, днём в отдельных районах небольшой дождь.	
+13° +18°		+15° +17°
26 апреля		
день	ночь	Ветер юго-западный, 10-15 м/с, днём в южных районах местами сильный дождь.
+9° +14°	+3° +8°	
27 апреля		
день	ночь	Ветер северо-западный, 8-13 м/с, в предгорьях сильные осадки в виде дождя.
+3° +8°	-3° +2°	

Уважаемые подписчики!

29 АПРЕЛЯ с 10 до 13 часов

В ЦЕНТРАЛЬНОМ ОТДЕЛЕНИИ СВЯЗИ г. Барнаула по адресу: пр. Ленина, 54, пройдет

ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА

Всех, оформивших в этот день подписку на газету «Алтайская правда», **ЖДУТ СКИДКИ И ПОДАРКИ.**

На правах рекламы.

